

Abarturie

Amă numere Mehai, locuiesc în Craiova și am 28 de ani.
În urmă cu un an starea mea de sănătate s-a înrăutățit.
Totul a început cu amețelul la schimbarea poziției capului
și pierderi de echilibru. A urmat apoi un hemiparaliz
facial adică se contracta permanent pleoapa inferioară a
ochiului stâng. Am consultat un neurolog, am făcut un
C.T., în urma căruia mi s-a putut determina o cauză a
acestei afecțiuni. Medicii au concluzionat că există
nenumărate cauze care nu pot fi identificate.

Între timp spanul s-a extins la partea dreaptă și a cuprins
tot obrazul. Am consultat un medic O.R.L-ist care mi-a
recomandat un set complet de analize și un consult oftal-
mologic.

Am prezentat la clinica Ro-Optic din Craiova, la doamna
doctor Ghemiu Roxana, unde, în urma unui consult foarte
amănunțit și a interpretării rezultatelor analizelor a consta-
tat un nivel scăzut de calciu ionic și total, nodin și potariu
care afectează conexiunile la nivel neuronal și muscular.
De asemenea mi-a recomandat să fac Terapie Bowen
o dată pe săptămână în paralel cu tratamentul boneopatic.

După a doua sesiune de terapie Bowen au apărut reacții
despre care medicul meu prevede că pot să apară, că-
ment normale și temporare pentru că se reactivează afec-
țiuni preexistente. S-a reactivat rinita alergică pe care

o orcană din copilărie, dar numai pentru câteva zile, apoi
a dispărut. S-a reactivat de asemenea o acnee pe care o
avusesem în perioada pubertății, dar în aceasta a durat
numai trei zile.

După o lună de terapie herniogramul de pe partea
stângă a dispărut iar cel de pe partea dreaptă s-a redus
considerabil. Acum nu mai amțer la schimbarea
poziției capului, am dispărut slăbiciunile și tulburările de
somn cu care mă confruntam înainte iar starea mea
generală fizică și psihică este mult mai bună.

Terapia Bowen nu este invazivă din contra induce
o stare de bine, de căldură în tot corpul și de relaxare.
Am fost surprins că în urma acestei terapii am avut
o rezolvare simplă cu toate că inițial am fost sceptic.

Sunt recunoscător doamnei doctor Glenora Roxana
că mi-a îndrumat să apelez la această terapie.

5.03.2020

Libi, Blde
Telefon 0722 440718